
1. 26)633(2639 ++=+ kk  ∴ 3min52|1111266|33 =⇒+⇒−+ kkk  

14326339 =+×  

2.乘積為 34abcd ，所以此三個連續奇數個位數字為 7，9，1 

故此三數為 77，79，81  所求 77+79+81=237 

3. 2log32log22log8log4log2log)( ++−++=++−++= xxxxxxxf  

Min 取 2log−=x  所求為 2log5  

4. 10112)1( 22 =+=−+ nnn  ∴ 50=n  

5.銳角三角形：另兩邊平方和>長邊平方 
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10.令公差為 k ，則 25325064 =+⇒=+ kaka  

且 100)3()2()( =++++++ wkazkaykaax …..(1) 
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12.令 yxz += ，原式= 222222 )9()1()4()3()1()4( −+−+−+−+−+− zyxzyx  

即求( x ， y ， z )到 (4，1，3)與(4，1，9)距離和之最小值 

所求=6 

13.配方+柯西不等式 2222222 )42(]1)2(1][)2()2[( zyxzyx +−+≥+−++++  
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16.已知 A(14，0，0)過第二條直線，令第一條直線上任意點 B( t ， t2 ， t3 ) 

且向量 BA⊥(1，2，3) ∴(1，2，3)‧(14 t− ， t2− ， t3− )= 09414 =−−− ttt  

∴ 1=t  所求= 182)30()20()114( 222 =−+−+−  

17.(A)0‧(1，1，1) +0‧(1，2，2)=( 0，0，0)  (B)1‧(1，1，1)+1‧(1，2，2)=( 2，3，3)  

  (C) 2‧(1，1，1)﹣1‧(1，2，2)=( 1，0，0) 

選(D) 

18.特徵根和= 5311)( =++=Atr  
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25.恆在下方， 04)(14)(0 222 <+=−⋅⋅−−=⇒>−− babaDbaxx ，選(C) 
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222 zyx ++ 最小，此時( x ， y ， z ) // (3，4，2) 
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31.因為 A 與 B 獨立 
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32.在﹣1 個標準差與﹢2 個標準差之面積約 34%+47.5%=81.5% 

所求約 0.815×2000=1630 

33.( 1，6，6 )、( 2，5，6 )、(3，4，6 )、( 3，5，5 )、( 4，4，5 ) 
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38. ))(23()( 2 cbxaxxxf ++−= 為三次實係數多項式 

(A)∵三實根 ∴ 042 >− acb  

(B) 00)(5)1( >+−⇒<+−−=− cbacbaf  

(C) 023)0('32)64(9)(' 2 >−=⇒+−−−= bcfcbxbaaxxf  

(D) 002)0( >⇒<−= ccf ，已知 cbxax ++2 有一負根且
a

c=αβ  

若 0<a ， 0<=
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cαβ  ∴另一根必為正根，所以應為兩正根一負根 
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